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Факультет Харчових технологій та управління 

якістю продукції АПК 
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Кафедра: Кафедра технології м’ясних, 
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Спеціальність: Харчові технології 
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Освітня програма: «Нутріціологія» 

 

Тема магістерської роботи: «Розробка технології м’ясних безглютенових продуктів для 

харчування дітей віком 1-3 роки». 

Керівник: Пилипчук Оксана Станіславівна, к.с.-г.н., асистент. 
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ПУБЛІКАЦІЇ 

А.Є. Сергієнко, О.С. Пилипчук «Розробка технології м’ясних безглютенових 

продуктів для харчування дітей віком 1-3 роки»: ХІ Міжнародна науково-практична 

онлайн конференція вчених, аспірантів і студентів 

«Наукові здобутки у вирішенні актуальних проблем виробництва та переробки 

сировини, стандартизації і безпеки продовольства» / Національний університет 

біоресурсів та природокористуванні України. м. Київ, 12-13 травня 2022 року: тези 

доповіді. 
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РЕФЕРАТ 

Магістерська робота виконана згідно завдання: «Розробка технологій м’ясних 

безглютенових продуктів для харчування дітей віком від 1-3 років»». 

У вступі вказується актуальність роботи, формується об’єкт, предмет та мета 

роботи, встановлюються методи досліджень. 

В літературному огляді висвітлюється: особливості харчування дітей віком від 1 

до 3-х років, фізіологічні норми потреби дітей від 1 до 3 років в основних харчових 

речовинах, ринок м’ясних продуктів для дітей віком від 1 до 3 років, м’ясо в раціоні 

дитини віком від 1 до 3-х років, порівняльний аналіз рису, гречки  і амаранту та 

непереносимість глютену у дітей (целіакія). Далі проектуються нові рецептури на базі 

обраної рецептури − аналогу традиційного виробу.  

В розділі власних досліджень наведено результати визначення органолептичних, 

фізико-хімічних та мікробіологічих властивостей визначення структурно-механічних 

властивостей фаршевих систем та готового продукту. 

У висновках підводяться підсумки щодо проведеної роботи по удосконаленню 

технології виробництва варено-копченої ковбаси з додаванням білків рослинного 

походження. 

Дипломна робота складається із вступу, oгляду літератури, матеріалу та методики 

досліджень, результатів власних досліджень, аналізу і узагальнення, економічної 

доцільності, висновків та списку літератури. 

Мaгicтepcькa poбoтa викoнaнa нa 94 cтopiнкax, містить 19 таблиць та 16 рисунків. 

Список літератури складає 114 джерел.  

Ключовi словa: харчування дітей, глютен, м’ясні продукти, тeхнологiя 

виготовлeння. 
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ОСОБИСТІ ДОСЯГНЕННЯ 
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РЕЗЮМЕ 

Сергієнко Аліна Євгеніївна  

e-mail: alinaignatenko662@gmail.com 

 

Освіта: 

Навчальний заклад: «Національний університет біоресурсів 

і природокористування України» 

ОС: “Бакалавр” 

Спеціальність: “Харчові технології ” 

Період навчання: 2017-2021 рр. 

Навчальний заклад: «Національний університет біоресурсів і природокористування 

України» 

OC: «Магістр» 

Спеціальність: «Нутріціологія»  

Період навчання: 2021-2023  

Вміння та навики: 

Володіння: Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft PowerPoint, 1С. 

Мови: українська (рідна), англійська (середній рівень) 
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Досвід роботи 
30.01.2020-02.03.2020 року  - формувальник тіста, ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ "ХЛІБНИЙ ШЛЯХ" 

09.09.2021-17.11.2021 року - оператор лінії у виробництві харчової продукції 6 розряду, 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВСЬКИЙ МАРГАРИНОВИЙ ЗАВОД" 

23.11.2021- по сьогоднішній день - менеджер ( управитель) із зовнішньоекономічної 

діяльності, ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ПИРЯТИНСЬКИЙ ДЕЛІКАТЕС" 

mailto:magystr_dep@nubip.edu.ua
https://nubip.edu.ua/node/1027

	ПУБЛІКАЦІЇ
	РЕЗЮМЕ
	Освіта:
	Вміння та навики:


